

活动

重汽翡翠外滩

9月28日盛大开盘

随着中秋佳节的临近,翡翠外滩的抽金活动愈演愈烈,在中秋与国庆双节即将来临之际,翡翠外滩举行了“十万黄金礼,到访即可抽”的大型回馈活动。从9月1日到28日,凡是到访客户均有机会参与抽奖活动,黄金转运珠、黄金项链,丰厚的礼品等待幸运的您。只要你到访翡翠外滩项目售楼处,即可填写到访资料,领取“抽奖券”一张,每周日的上午10点与下午4点举行抽奖活动。中秋节当日还有黄金大礼的抽取。

值20周年庆,重汽地产购房特惠季隆重启幕。翡翠外滩每天推出两套特价房,先到先得。翡翠外滩即将于9月28日盛大开盘,90平米舒适两居、110平米经典三居、130平米140平米奢阔三居,盛大认筹中,交5万抵7万,还送日进百金。

百替御园华府

5号楼即将开盘

金秋九月,百替御园华府以独具特色的中式风格亮相参展秋季房展会。本次参展主题“品御园华府 享尚品山居”,特推出4#5#6#7#楼新品豪宅,107-192平米舒适两居、三居、四居山居现房供购房客户选择,另外295-315平米墅质复式、大平层洋房也亮相本次展会。古筝琵琶表演、身着中式旗袍的礼仪小姐、展位布置的大红灯笼……为展位带来了喜庆多姿的一面。还有,本次展会百替回馈客户,特推出10套特惠房,最高优惠达约13万。百替御园华府,经十东路建大西邻,新品准现房,独享5万平米山体公园,5#楼2万抵5万认筹进行中,预计9月21日开盘。

天鸿万象新天王座

新品9.14火爆加推

近日记者再次来到历城二中万象新天学校,据了解9月1日开学以来,高标准的教学硬件、负责的老师队伍、良好的学习环境,得到了家长们的高度认可。据悉,9月14日万象新天要加推PARK郡组团的王座新品,此次房源位于小区景观核心位置,面积89-140平米。9月14日前享5000元抵2万元的开学特惠,更有6666元的超低起价,堪称济南名校学区房的价格洼地。售楼处人气很旺盛,上班日仍然聚集着几十批客户,其中不少做好了出手准备。天鸿万象新天继热销10亿领跑成就东部销冠后,此次加推势必将继续掀起一次抢购热潮。

蓝石大溪地二期

6900元/平米起

9月7日,蓝石·大溪地二期新品认筹盛大开启,一直以“诗意栖居”创造市场传奇的蓝石·大溪地,再次以“最美生活”给购房者一个特大的惊喜!自正式面世以来,蓝石·大溪地一直备受业界和购房者的关注,认筹当天,便迎来众多前来办理VIP手续的客户,为泉城金九银十迎来一场“开门红”。据悉,此次蓝石·大溪地开放认筹的70-155平米观湖小高层,奢阔空间,超高得房率,270°观景飘窗,将美景纳入生活之中;更有180-240平米全新电梯洋房华美绽放,以别墅标准淬炼大尺度空间,大户美学演绎洋房至尊生活体验。为回馈新老客户长久以来的关注与支持,认筹期间推出“2万抵10万”及“6900元/平米起”的巨大优惠。

东都国际写字楼

5600元/平米起

继东都国际公寓开盘创下济南公寓热销奇迹后,近日,东都国际以5600元/平的震撼起价,推出写字楼办公产品。产品面积区间200-1000平米,可灵活组合,满足不同空间的个性需求;中央空

调直接入户,营造高端商业环境;地处奥体中路黄金地段,是成长型企业的理想选择!东都国际项目写字楼目前的实际成交总价范围约在125-300万之间,若以300平米为标准,东都国际写字楼产品的实际成交总价在160万左右,首付仅需要80万,大约5年租金就可轻松首付属于自己的写字楼。

实力·粼湖居

启动买房送钻石活动



9月7日,位于经十路与腊山北路交汇处的实力·粼湖居一场主题“邂逅珠宝,感受幸福”实力·粼湖居买房送钻石启动仪式暨钻石展示会璀璨上演。本次活动,实力·粼湖居现场展示了多种规格的钻石与1颗5克拉的璀璨美钻,现场总展示价值达300多万元。

据悉,为答谢新老客户的支持与厚爱,实力·粼湖居特于新品加推热销之际,结合15号楼93-131平米刚需户型的产品特质,首创珠宝与房产嫁接,推出金秋九月“买房送万元裸钻”活动。活动期间,凡认购粼湖居15号楼93平米、95平米、131平米房源的客户,便可以获得一颗八心八箭切工、价值上万元的裸钻。其中认购131平米的客户,将获得一颗近两万元的裸钻。现场10余组客户当场成交,选择在粼湖居安家置业,用璀璨纯洁的钻石为情定盟。

中国铁建·国际城

平层官邸火爆认筹

作为奥体CBD核心地段唯一在售豪宅社区,中国铁建·国际城208平米平层官邸,自入市以来社会财富阶层特别是别墅客群纷至沓来,然而奥体之巅,唯此60席,9月8日认筹极其火爆,引发了一轮泉城大平层之争。

据项目置业顾问介绍,认筹客户不乏大量别墅客,其回归大平层首选中国铁建·国际城的主要原因有,高端置业者大多习惯于市区的资源配套及生活体验,项目位居奥体CBD核心,周边奥体中心、龙奥大厦、银座购物等城市资源齐全,不管生活工作还是交际应酬均方便快捷。目前,208平米大平层正火爆认筹中,奥体之巅仅此60席,珍藏奥体CBD纯粹圈子的最后机会,稍纵即逝。

热市

三庆城市主人

样板间盛大开放



三庆城市主人终于揭开神秘的面纱,样板间于9月7日盛大开放。开放活动当日,吸引了众多的购房者以及认筹客户的参观。同时引来多家媒体的争相报道,活动气氛几近爆棚。雄踞奥体中央片区,加上南北双山的独特自然条件,项目内还有一个东部社区最大的人工湖、纯正的法式建筑、双精装入户大堂、91平米利用率超高的户型设计等等,是项目的独特优势,也是当天活动

现场火爆的主要原因。

城市主人前期销售房源受到广大业主及市场客户的好评,项目品质及三庆品牌深入人心,现在应市场要求,二期新品加推,91平米全明两室户型。目前认筹享受两万抵四万倾情钜惠。

祥泰·汇东国际

开盘劲销彰显实力

祥泰·汇东国际典藏现房8月31日盛势开盘劲销百套,28万/套起、首付5万8双重钜惠引爆现场抢购潮,吹响金九抢金集结号!

高性价比引全城抢购供不应求,祥泰·汇东国际特别紧急加推典藏房源,开盘入市犒赏泉城!当天,现场人头攒动、接踵摩肩,超过百名客户成功签约,荣耀晋升东拓红利抢占者。祥泰·汇东国际钜惠政策限时进行中,财富机会每秒递减!

作为花园路、奥体西路十字金街唯一商务地标,祥泰·汇东国际雄踞东拓核心,双轻轨无缝接轨。项目推出33-86平米灵活公寓,1200平米整层办公空间。项目签约中国不动产升值专家——途家共管机构,全程托管年赚六万!项目同步推出270-550平米临街旺铺,1.6万/平米起现房限量加推!

9月21日鲁邦·奥林逸城

新品加推

位于奥体CBD片区、汉峪金谷央心的鲁邦·奥林逸城项目,将于9月21日加推112-160平米精品三室户型。8月中旬,鲁邦·奥林逸城首次开盘,短短2小时劲销200余套,大部分购房者看中的就是鲁邦·奥林逸城优越的地理位置和省级安全文明示范小区“省级优质结构”的品质。

首次开盘热销后,应广大客户的需求,鲁邦·奥林逸城将在9月21日推出112平米紧凑三室和160平米改善三室,户型南北通透,功能分区合理,得房率高,社区中心独立单元,远离喧闹静享安逸,限时认筹2万抵5万,即日起到9月23日认筹截止。另外,为答谢泉城购房客户的支持和厚爱,9月13日—9月23日期间成功签约的客户还可享受减免一年物业费优惠。

品牌

滨河商务中心即将起航

2013年9月17日,小清河畔,将会成为济南最受瞩目的地方。届时,济南20余家异地商会,100余位会长、秘书长将汇聚滨河商务中心,乘游船畅游小清河,共商滨河新区投资发展事宜。同时,作为济南商会总部商务区的滨河商务中心项目营销中心也将同时盛大开放。

作为“济南首个商会总部基地”的滨河商务中心,傲立于滨河新区核心区小清河畔,总建筑面积20万方,138米的地标级写字楼。据了解,商会总部基地将引入二十余家异地商会进驻,形成商会总部商务区,8000多家会员企业,每年就可创造约200亿产值,实现利税5亿元以上。滨河商务中心拥有写字楼、大型商业、SOHO办公、河景公寓四大业态,不仅筑就地标级高度,1.7万平水岸商业风情街,5750平旗舰商业,1747个车位配备,将成就一个繁华新中心。

鲁商御龙湾

举办徐文兵养生讲座

9月6日,鲁商御龙湾特邀养生大家徐文兵做客济南,在喜来登酒店宴会厅,为济南带来一场心灵养生体验之旅。本次的养生季活动不仅受到泉城养生爱好者的支持,更受到了社会各界的广泛关注。徐文兵先生结合人们生活中的实际情况,深入浅出地传授健康知识。热情幽默的语言时不时让在座的嘉



宾捧腹大笑,通俗易懂的讲解也使高深博学的养生之道让来宾们了然于心。伴随着嘉宾们的踊跃提问和徐文兵老师的耐心解答、实际操作,活动高潮迭起。醉美山湖名墅,迎双节,庆中秋,优惠活动火热开始!240万住联排,390万住双拼,695万住独栋,更赠超大私家后花园。

齐鲁楼市帮你置业

——花三天赚三年

2013年9月13日至15日,由齐鲁晚报主办的齐鲁秋季(29届)房地产展示交易会在济南舜耕国际会展中心进行。本次展览涵盖众多在济南国内知名房产开发商和济南最大的二手房中介服务机构齐鲁楼市。为了给众多购房者奉上一场别开生面秋季房产置业大餐,齐鲁楼市将在众多建材展商现场提供装修特惠基础上再推出中介服务费6折的优惠。

齐鲁楼市不动产作为专业的置业中介机构将以“安全、快捷、周到、专业”的服务,为每个济南人在实现中国梦的幸福生活过程中带来助力。

沿海

首付2万轻松入住

滨海洋房

长青海世界位于山东威海荣成市,紧邻海湾南路,东侧为黄海海域,西侧为山东海洋职业学校,北侧为威海最大的18洞72标准杆球场。项目总建筑面积为59万平米,项目一期是由5栋18层的高层和8栋11层的小高层组成的,外立面采用的学院派建筑风格,以温暖的色彩搭配,精巧的线条组织营造平和宁谧的居住气氛,在绿荫红砖繁花的掩映之下,简约、现代的建筑外观形成了醒目的视觉效果,一幅学院意象的建筑图卷悠然绽放,给人以亲切的感受,长青海世界致力于打造荣成独具活力的滨海社区。

海世界项目紧邻海湾南路,交通十分便利,从项目向北5分钟到达荣成汽车站,8分钟到达荣成市区,向南20分钟到达荣成新港;到达威海机场也只需20分钟,到达威海汽车站火车站只需40分钟车程,同时国家投资350亿打造的“青烟威荣城际轻轨铁路”预计2014年年底全线通车,届时将打造胶东半岛一小时经济生活圈。

详情:济南舜耕国际会展中心A12展位 展会期间鲜美海鲜免费品尝 数量有限。

帝景湾——

威海区一线海景,精装公寓楼王

据了解,帝景湾位于威海市城市地标国际海水浴场南侧,拥有开放式绿地花园、原生态养生公园—林海公园、2800米金沙海滩,集酒店、写字楼、公寓式酒店、商业四种业态为一体,周边配套齐全,商场、医院、学校、幼儿园、银行等一应俱全,还有即将开通的青烟威海城市轻轨,生活、出行极为方便。

帝景湾依万亩黑松林而建,是个天然氧吧,推开窗户即可呼吸负氧离子超高的清新空气。超大的绿地草坪花园,是全家欢笑嬉戏的游乐场。从家里换好泳衣就可直接去海边洗海澡,在这里可以享受纯自然的生活。

帝景湾的公寓式酒店项目,在拥有优质旅游资源的同时还具有家一般的温暖。据悉,帝景湾已与途家合作,让每位业主拥有一套会旅游、能赚钱,会保洁、能增值的不动产,让您充分享受高端、省心、舒适的海居生活。